

PROCES VERBAL
Încheiat azi 17.01.2023
în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Cojocaru Costel și dl. Rotaru Tănase. La ședință participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale, d-na Dimuță Oana-Maria – șef serviciu financiar-contabil, d-na Enache Mihaela, d-na Beldiman Iuliana și d-na Cîrstea Silvia din partea Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu.. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Zamfir Leontin.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 22.12.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local din data de 22.12.2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un județ curat - zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un Județ Curat - zona 3 din județul Giurgiu - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2022, în sumă de 1.844.117,51 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenți – sursa A - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică),
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 7207/22.12.2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică),
5. Diseminare proiecte cu finanțare europeană implementate în cadrul Liceului tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” – prezintă reprezentanții Liceului tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”.

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul dezbaterii mai întâi a punctului 5 de pe ordinea de zi și introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un județ curat - zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru

un județ curat - zona 3 din județul Giurgiu - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general total actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre pentru rectificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 115/22.12.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu” aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

De asemenea, dl. Primar solicită ca ședința să înceapă cu punctul 5 de pe ordinea de zi.

DI Pintilie propune introducerea pe ordinea de zi a punctului Diverse.

DI. Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi 5 Diseminare proiecte cu finanțare europeană implementate în cadrul Liceului tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” – prezintă reprezentanții Liceului tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”.

D-na Enache : Proiectul de mobilități „MAI MULTE ABILITĂȚI PRIN ERASMUS+” – proiect KA1 VET :

- Proiectul s-a încheiat 31.08.2022. Bugetul alocat a fost în valoare de 213.463,00 € ;
- Proiectul era prevăzut să aibă o durată de 12 luni dar pandemia de COVID 19 a determinat prelungirea proiectului la 36 de luni ;
- Au fost realizate trei mobilități cu 66 elevi de la profilele economic, comerț, textile nivel 3 și 4, mecanică– stagii de pregătire practică de trei săptămâni la companii și școli ;
- o mobilitate cu profesori - curs de formare în Portugalia și Polonia.
- 100% din elevii care au făcut parte din grupul țintă au fost elevi din medii dezavantajate (familie cu venit economic scăzut, familii monoparentale, familii cu unul sau doi părinți plecați în străinătate, elevi cu risc de abandon).

La evaluare am primit 85 de puncte din 100 considerându-se că au fost realizate toate obiectivele, a existat un bun management al riscurilor, activitățile și evaluările au fost adecvate, a existat coerență și corectitudine în aspectele importante ale proiectului (implementare, diseminare, validare rezultate, impact proiect).

- 93% din elevi au primit note la module de practică peste 8 ;
- 100% din elevi au avut rezultatele învățării validate prin certificatul de mobilitate Europass ;
- 100% din elevii consideră că în urma participării la proiect au șanse sporite pentru a obține o slujbă mai bună.

În luna octombrie 2022 liceul și-a depus candidatura pentru obținerea Acreditării Erasmus+ în domeniul VET ceea ce ar asigura finanțare timp de cinci ani pentru derularea unor stagii de pregătire practică pentru elevii de la profilele tehnice.

Școala a fost acreditată în domeniul Educației Școlare STEM. Având ca obiective:

- dobândirea de către elevi a unor competențe de învățare necesare în studiul științelor exacte (matematică, biologie, fizică, chimie, tehnic, TIC) prin abordare STEAM și creșterea motivației pentru învățare;

- dezvoltarea competențelor profesorilor de STEAM pentru o școală digitalizată, inovativă, sustenabilă și inclusivă;

- crearea unui European Educational Hub;

Primul an de acreditare a început la 1 iunie 2022 și se va încheia la 31.08.2023 și cuprinde două activități:

- formarea și instruirea unui număr de 7 profesori de la catedrele de științe exacte, tehnic și TIC prin participarea la un curs de formare în metodologii STEAM ce s-a desfășurat în Spania- Sevilla.

- job-shadowing: 4 profesori de la catedrele de științe exacte, tehnic și TIC vor asista la lecții de predare prin metodologia STEAM într-o școală din Italia.

În perioada 28 noiembrie 2022 – 3 decembrie 2022 s-a desfășurat mobilitatea în Spania în cadrul primului an de proiect al acreditării. Au participat 7 profesori de la catedrele de matematică, chimie, fizică și tehnic. Timp de 5 zile profesorii au participat la cursul intitulat STEM – THE NEW WAY OF TEACHING AND LEARNING, care a urmărit dobândirea de noi metodologii în procesul de predare-învățare-evaluare a științelor exacte. Am avut contact cu utilizarea roboticii în predare.

Dl. Pintilie: Vă mulțumesc pentru ce faceți pentru copiii noștri și pentru ce ați făcut pentru noi. Este un lucru extraordinar și vă doresc mult succes.

D-na Brânzea : A fost mea participare la un curs de formare în metodologii STEAM și din punctul meu de vedere a fost o experiență utilă (aplicații, jocuri, programare roboți). Am lucrat într-o echipă multinațională, alături de Lituania. Am vizitat obiective culturale în orașul Sevilla.

D-na Cristea : În perioada 11-18 noiembrie 2022 s-a derulat vizita în România a 10 elevi și 2 profesori ai liceului italian. Parteneriatul a pornit de la un proiect E-Twinning. Elevii italieni au fost găzduiți de elevii români, trăind astfel o experiență culturală deplină și autentică. Programul activităților a fost variat, foarte bine organizat : 2 zile activități la școală, excursie la Porțile de Fier, au vizitat Școala Veche și Biblioteca, s-au plantat doi brazi în curtea liceului. Au fost de acord să ne fie parteneri în continuare. Liceul nostru a apărut în presa lor și pe site-ul școlii lor. Au fost impresionați de ceea ce au văzut, afirmând „voi cu puțin faceți mult”.

D-na Beldiman : Proiectul POCU a început în anul 2020 și trebuia să se încheie în iulie, dar s-a prelungit până în decembrie. Obiectivul general al proiectului este crearea unui sistem de măsuri integrate și sustenabile, care să răspundă nevoilor și problemelor cu care se confruntă 185 de elevi înmatriculați în cadrul Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, din localitatea Bolintin Vale, Județul Giurgiu astfel încât aceștia să aibă o rată crescută de participare la programele de învățare la locul de muncă. La finalul proiectului -385 de elevi din grupul țintă au beneficiat de următoarele activități: consiliere individuală și de grup, curs de antreprenoriat și stagii de practică la agenții economici pentru specializarile profesionale: Tehnician în activități economice și Tehnician în activități de comerț și Tehnician în industria textilă. Au fost îndepliniți indicatorii proiectului ca de exemplu: un număr de 172 cu certificare profesională, 47 s-au angajat în urma proiectului, iar 83 sunt studenți.

D-na Enache : Și un lucru foarte important, s-au realizat achiziții pentru dotarea și amenajarea atelierului de croitorie.

Dl. Primari : Felicitări !

Dl. Pintilie : Faceți un efort imens. Aș mai avea o rugămintă, dacă puteți să ne sprijiniți să organizăm în cadrul liceului olimpiade școlare pe catedra pe care o reprezintă.

D-na Beldiman : Sigur.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței Consiliului Local din data de 22.12.2022 care este aprobat cu 14 voturi și o abținere (d-na Stanciu N.).

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un județ curat - zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat” pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități

componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un Județ Curat - zona 3 din județul Giurgiu.

Dl. Constantin : ADI Management Eficient pentru un Județ Curat - zona 3 de colectare, va iniția o nouă procedură competitivă în vederea atribuirii, pe o perioadă de 60 de luni, a contractului de delegare prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate pentru zona de colectare 3. Noi trebuie să adoptăm două hotărâri : una pentru procedura de licitație și una pentru procedura de urgență. Conform caietului de sarcini, colectarea se face ca și până acum , „din poartă în poartă”; colectarea se va face o dată pe săptămână, mașinile vor fi inscripționate special pentru materialele reciclabile, deșeurile voluminoase vor fi duse la platforma special amenajată și vor fi preluate de acolo, deșeurile din construcții vor fi preluate numai de către operator. În ceea ce privește modul de taxare fiecare UAT își stabilește modalitatea de plată, respectiv tarif sau taxă. Noi vom merge în continuare pe taxă.

Dl. Zamfir : La ședința la care am participat, toți primarii au fost de acord să se meargă pe taxă.

Dl. Pintilie : Sunt câmpurile pline cu gunoi. Să introducem un paragraf prin care să se igienizeze aceste zone.

Dl. Constantin : Operatorul face curățenie, dar contra cost, pe banii noștri.

Dl. Constantin: Dacă e contra cost, să fie sancționați cei care aruncă gunoiul.

Dl. Primar : Am prins persoane care aruncau gunoiul. Au încheiat contract cu operatorul și a ridicat gunoiul din locul respectiv.

Dl. Lascu: La cimitir a oprit o dubiță și a aruncat sacii cu gunoi.

Dl. Lepădătescu : Am chemat poliția.

Dl Zamfir: Noi am dat informațiile la poliție.

Dl. Lepădătescu : Ce măsuri au luat ?

Dl. Primar : Nu știu ce măsuri au luat polițiștii. Nu fac eu managementul poliției.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un județ curat - zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociaților a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat” pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un Județ Curat - zona 3 din județul Giurgiu, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2022, în sumă de 1.844.117,51 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenți – sursa A.

D-na Dimuță: Având în vedere prevederile legale, în situația în care secțiunea de funcționare/secțiunea de dezvoltare înregistrează deficit, acesta se acoperă definitiv din excedentul bugetului local al anilor precedenți, până la data de 09.01.2023, pe baza hotărârii autorităților deliberative sau a dispoziției ordonatorului de credite. La data de 31.12.2022, orașul Bolintin-Vale, înregistrează un deficit al secțiunii dezvoltare al bugetului local pe anul 2022, în sumă de 1.844.117,51 lei, fiind necesară emiterea unei hotărâri pentru acoperirea definitivă a acestuia din excedentul bugetului local al anilor precedenți.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2022, în sumă de 1.844.117,51 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenți – sursa A, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 7207/22.12.2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul ne-a înaintat în luna decembrie adresa prin care solicită aprobarea Statului de funcții al unității, valabil cu luna ianuarie 2022, actualizat în raport cu modificările legale în vigoare, precum și transformările de posturi solicitate.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 7207/22.12.2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un județ curat - zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un județ curat - zona 3 din județul Giurgiu.

Dl. Constantin: Așa cum v-am spus anterior, pe lângă licitația deschisă, în paralel se desfășoară și procedura de urgență.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un județ curat - zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale ADI Management Eficient pentru un județ curat - zona 3 din județul Giurgiu, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general total actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II", aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. Primar: Obiectivul va fi finanțat prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny și urmează semnarea contractului de finanțare între Primăria orașului Bolintin-Vale și Ministerul Dezvoltării. Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 61.606.385,54 lei cu TVA, din care buget de stat 24.879.559,39 lei cu TVA și buget local 36.726.826,15 lei cu TVA.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general total actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II", aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre pentru rectificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 115/22.12.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu" aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny" precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. Primar: În urma verificării documentelor încărcate în platforma investiții.mdlpa.ro-Anghel Saligny s-a cerut rectificarea anexei la HCL nr. 115/2022 privind corelarea valorii capitolului 4 din DG

cu valoarea indicatorilor tehnici specifici categoriei de investiții conform OG 95/2021. Valoarea obiectivului de investiții rămâne neschimbată, respectiv 18.806.671,45 lei cu TVA, din care: buget de stat 18.120.440,61 lei cu TVA și buget local 686.230,84 lei cu TCVA.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru rectificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 115/22.12.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu" aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Pintilie: Lucrările la obiectivele de investiții au încetinit, la școala Malu Spart și școala Bolintin-Vale nu prea se lucrează.

Dl. Primar: Constructorul are termen limită la toate obiectivele de investiții august 2023.

Dl. Pintilie: Este aceeași firmă?

Dl. Primar: Da.

D-na Stanciu: Legat de școala Bolintin-Vale, am solicitat d-nei Director informații privind proiectele derulate de către școală, cadrele didactice implicate în proiecte, precum și numele copiilor care sunt beneficiari în cadrul proiectelor pe fonduri europene. Nu mi se pare normal să nu știm. Aș dori să facem o solicitare în numele Consiliului Local.

Dl. Pintilie: Cum la liceu se știu cadrele didactice și copiii care participă în proiecte așa ar trebui să știm și la școală.

Dl. Primar: Suntem înscriși în ELOGE, alături de 56 de UAT-uri; în urma evaluării se primește un premiu. În cadrul procedurii 6 consilieri locali vor completa niște chestionare, păstrându-se ponderea din Consiliu, 4 chestionare vor fi completate de către consilierii PSD și 2 de către consilierii PNL. Autoevaluarea se va face până la data de 1 februarie.

Dl. Lepădătescu: Legat de circulația căruțelor în centru.

Dl. Constantin: Așteptăm marcajele rutiere. De la 1 februarie intră în aplicare hotărârea.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general